

【编者按】

近年来,我市围绕立德树人根本任务,培育出一批批向上向善、孝老爱亲、忠于祖国、忠于人民的新时代好少年。在2023年福鼎市“新时代好少年”评选推荐和学习宣传活动中,经过广泛发动、层层推荐、联合评审,最终推选出10名事迹优异的福鼎市“新时代好少年”。他们的事迹展现了我市新时代青少年朝气蓬勃、奋发向上、乐于奉

献的精神风貌,为广大未成年人树立了榜样,示范引领青少年向上向善。

本期择取10名“好少年”刊登其主要事迹,旨引导全市广大未成年人向受表彰的优秀少年学习,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。敬请关注!

福鼎市“新时代好少年”

“新时代好少年”先进事迹



董蜜
福鼎市店下中心小学

董蜜,一个聪明、活泼、开朗的女孩,现担任福鼎市店下中心小学五年(1)班语文课代表,是一位品学兼优、全面发展的优秀学生。在家中,她孝敬父母,尊敬长辈,懂事听话,懂得担当,总是想方设法为父母分忧解愁,是父母的

好帮手;在学校,她勤奋好学,刻苦努力,心系集体,积极参加各项活动并表现优异,是老师们的好助手和同学们的好榜样;在社会,她遵纪守法,乐于助人,热心公益事业,是传递爱心与阳光的小天使。



董诗雨
福鼎市第九中学

董诗雨,担任福鼎九中初一(2)班的副班长及语文课代表。她勤奋刻苦,热情开朗,积极向上,自尊自信,兴趣爱好广泛,是一名德智体美劳全面发展的“新时代好少年”。在老师眼里,她是一个爱学习、勤思考、善钻研的好学生;在同学眼里,是一个爱同学、爱集体、活泼开朗、积

极上进的好榜样;在长辈眼里,她是一个自立自强,尊敬有礼,有孝心的好孩子。虽然年龄不大,个子不高,但她有高大上的梦想。时刻牢记教导和嘱托,“希望我们刻苦学习知识,坚定理想信念,磨练坚强意志,锻炼强健体魄,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着!”



郜锦玥
福鼎市前岐中心小学

郜锦玥,前岐中心小学五年(2)班的宣传委员,校少先队大队委员。她是一个聪颖活泼、开朗大方的优秀孩子。她爱好广泛,品学兼优,刻苦钻研,成绩一直名列前茅,有很强的上进心和集体荣誉感,是一位德、智、体、美全面发展的优秀学生。作为优秀学生,她求知若渴,敢于质疑,课堂表现认真积极;作为班干部,她处处以身作则,默

默奉献,积极组织集体活动,起少先队模范带头作用;作为好孩子,她善良有孝心,勤俭节约,尊敬长辈;在社会生活中,她明礼诚信,遵守公共秩序并热心公益,为贫困山区孩子捐赠衣物、书籍。2022年,她被评为福鼎市优秀少先队员,获得福鼎市红领巾奖章个人二星章,连续多年被评为校“三好学生”“优秀之星”。



郭馨暖
福鼎市秦屿中心小学

郭馨暖,任福鼎市秦屿中心小学六年(1)班班长。她开朗中透着机灵、乖巧中透着坚强,她自尊、自立、自强、自爱、自重。她是学校少先队大队长,是家人心目中的好孩子,是老师的小助手,是同学的好朋友。她是一名全面发展、出类拔萃的优秀小学生。她热爱祖国、热爱集体,从小就立下决心为“国家富强而读书”并

在心中种下了当教师的梦想,为祖国的繁荣富强,添砖加瓦;她专心向学,孜孜以求、成绩优异,“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”是她的座右铭;她乐于助人、孝顺父母、尊敬师长,经常力所能及地帮助他人、参加各种学校和社会的有益活动;她爱好广泛,尤善钢琴、书法、演讲,热爱运动,热心参加各种文体活动。



刘易杨
福鼎市贵岭中心小学

刘易杨,贵岭中心小学三年(1)班的一名学生,任学校少先队大队学习委员,获2023年宁德市“新时代好少年”提名奖。他热爱祖国、尊敬师长、团结同学、热爱劳动、热心公益、多才多艺,是个品学兼优的好学生。在学习上,他严于律己,勤于思考,课堂表现积极,养成自学的坏习惯;在学校里,他乐于助人,勇担责任,是老师的得力

小助手,也是同学们的好伙伴;在生活中,他尊老爱亲,尊敬师长,懂得体贴他人,礼貌懂事,有一颗感恩的心;在兴趣上,他爱好广泛多样,喜欢书法、演讲、架子鼓,作为学校传统曲艺“嘭嘭鼓”队的一员,他还为宣扬传统文化贡献自己的绵薄之力;他还热心公益,充分利用节假日参加贵岭镇微公益、贵岭镇创建文明城市等活动。



上官莫林
福鼎市桐北中心小学

上官莫林,现就读于福鼎市桐北中心小学四年(1)班。他严于律己,不断进取,力求全面发展,曾获多种荣誉称号,获2023年宁德市“新时代好少年”提名奖,是一名品学兼优、崇德向善、奋发向上的少先队员。他勤学善思,争当奋发向上的好少年,他爱学习、乐学习,但也并不局限于学校学习,积极参加课外实践

活动增长见闻,合理地安排自己的时间,不断地丰富和充实自己的课余生活;他自强自立,争当崇德向善的好少年,作为新时代的少先队员,他谨记“记住要求、心有榜样、从小做起、接受帮助”,努力学习和实践社会主义核心价值观,团结友爱,有较强的责任心和集体荣誉感,他更热心公益,奉献爱心。



夏文硕
福鼎市第一中学

夏文硕,担任福鼎第一中学初二(14)班副班长。生活中,他是一名孝敬父母、恭敬长辈的好孩子;也是兴趣广泛、才艺双全、全面发展的少年;校园中,他是一名爱学习,爱考虑,仔细踏实,团

结友爱,成绩优异的好学生;他也是一名以身作则、认真负责、耐心友善、品学兼优的好榜样;社会中,他是一个乐于助人、文明懂礼、勤俭节约、热心公益的好公民。



温学文
福鼎市慈济小学

温学文,福鼎市慈济小学六年(2)班的学生。他是一个乐观活泼的大男孩,在各方面都严格要求自己,激励自己。入学以来他品学兼优、多才多艺、能力突出,每学期均被评为校优秀三好学生等荣誉称号。他学习勤奋,成绩优秀,常常以“做最好的自己”自勉;他热情待人,热爱集体,以身作则,是老师的

得力助手,同学的好伙伴;他爱好广泛,素质全面,喜欢下围棋,爱运动,多次获得优异成绩;他品学兼优,乐于助人,毫不吝啬爱心,总是主动给予帮助。他尊敬长辈,孝敬父母,是独立自强的踏实孩子;他诚实守信,遵守公德,积极参加各种社会实践活动,是乐于助人的翩翩少年。



汤畅
福鼎市实验小学

汤畅,就读于福鼎市实验小学五年(13)班。在学校里,他深知学习机会来之不易,时刻勤奋学习,年年获得“校优生”“市二星奖章获得者”“大队委”“校长小助理”“校文明礼仪之星”等殊荣;在生活中,他不畏阻

难,勇担责任,尊敬长辈,将“老吾老以及人之老”铭记于心,身体力行地践行着“让行孝敬老处处开花”的远大志向;在兴趣上,他爱好广泛,绘画、书法、象棋、演讲样样精通,多次在各级各类比赛中脱颖而出。



徐可盈
福鼎市流美中心小学

徐可盈,就读于福鼎市流美中心小学六年级,是同学们的小榜样,老师的小助手,以良好的思想品质,优秀的学习成绩,全面发展的综合素质,担任少先队大队委学习委员。在学习上,她是一个品学兼优的好学生。课堂上认真听讲,大胆发言,敢于质疑,刻苦钻研,对学习知识有自己独到的见解。在校园中,她尊师重道,团结同学,

拥有强烈的团体精神和集体荣誉感,踊跃参与学校中组织的各项活动。在生活中,她尊敬长辈,坚持“自己的事情自己做”,乐观豁达,是一个有礼貌的好孩子。在社会中,她诚实守信,遵守社会公德,热心公益活动,热爱环境,努力地做好服务社会的“环保小卫士”。在兴趣上,她爱好广泛,喜欢绘画、写作、游泳等。